



十一假期数据盘点

火车站十一假期  
发送旅客122万  
再创历史新高



9月30日,郑州客运中心站的客流

昨日,记者从郑州铁路局得到消息,十一黄金周运输期间(9月30日至10月7日),郑州火车站累计发送旅客122万人,同比增加24万人,增长25%。客流组成集中为探亲、旅游、学生流,方向主要为北京、上海、广州、西安、成都、杭州、青岛等旅游城市。

火车站工作人员表示,昨日为假期最后一天,并未出现预料中的高峰客流,反而更多乘客集中选择在6日返程,避开了高峰期。

郑州东站在假期期间则发送旅客23.6万人,同比增长28.6%,郑开城际4个站累计发送旅客6.6万人次。

郑州晚报记者 刘凌智  
通讯员 李靖 赵依婷/文  
郑州晚报记者 马健/图

国庆长假,郑州120救治2058人  
交通事故占21.53%



昨日下午5时许,花园路北段,进城车辆较为拥堵,出市区车辆较少

据统计,10月1日0时至7日17时,郑州120共救治2058人。其间,120指挥调度大厅受理电话8100多次,总体情况和去年国庆节假期差别不大。

从假期120院前救治情况看,交通事故外伤患者443人,占接诊总数的21.53%;酒精中毒患者122人,占接诊总数的5.93%,较去年同期略有下降。与此同时,消化系统疾病患者120人,占接诊总数的5.83%,与去年同期(83人、占接诊总数的4.09%)相比明显增加。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐  
通讯员 徐淑玲/文  
郑州晚报记者 周甬/图

# 一个医生的朋友圈 这么多人,是车站? 错! 是郑大一附院十一期间的门诊!



最近一张图片被郑大一附院的医生护士们疯狂转发,图片上黑压压的全是人,猛一看还以为这是火车站或者汽车站的候车厅,也有人猜是景点等着买票的人群。其实这是十一期间郑大一附院门诊候诊的患者们!

昨日,在郑大一附院挂号处,患者王先生正在焦急排队。他无奈地说:“平时上班没时间,想趁着假期来看看病,没想到竟然这么多人,早上挂号到下午能看上就不错了。”

据郑大一附院的一位医生介绍,十一期间他们一共放假4天,但放假期间也有医生值班。该医生说:“十一头几天门诊量还算正常,可能大家都出去旅游了。从10月5日开始,门诊量忽然激增,来看病的患者多得吓人,这门诊天天比火车站人还多!”

十一期间哪儿人多? 景点、火车站、郑大一附院。  
郑州晚报记者 邢进 施杨

一个老师的朋友圈

## 女儿头发剪短不敢出门,妈妈收集“点赞”给她鼓励

记者的朋友圈里有一位老师,网名“丫丫”。10月5日发了组图,给上三年级的闺女剪了短发。可爱靓丽的短发造型顿时萌化了朋友圈里的一众叔叔和阿姨的心,纷纷评论“漂亮”、“可爱”。

小姑娘从小到大大一直是长发,从来没有剪过长度不过肩的发型,一直说没有勇气出门。妈妈在朋友圈里发图,就是为了给闺女信心,收集众人的点赞。看到叔叔阿姨们的给力赞美,小姑娘终于满意了。

问起她剪短发的原因,妈妈悄悄说……原来,竟然和一个小动物有关。

但是,估计很多小朋友都不知道有这个小动物。“闺女头上生寄生虫了。”妈妈说,其实就是咱们以前说的虱子。

妈妈猜测,闺女头上长虱子,极有可能和小姑娘中午住在午托部有关。

“长头发,不方便清洗。”妈妈只能给小姑娘剪了短发,每天都洗头,假期也没有出远门,就在郑州市内玩了玩。

不过,小姑娘现在已经喜欢上自己的新发型了。

郑州晚报记者 张勤

一个公交车长的朋友圈

## 国庆加班之余玩起“高大上”——航模



作为多年资深航模爱好者,B19路公交车长苏雷波这次国庆期间,除了正常上班,业余时间都在玩航模,组织了一帮的航模爱好者,还带着老婆孩子一起玩。

玩航模有啥乐趣?

“最大的乐趣就是自己动手,能让它飞起来。”这不,苏雷波不但制作了小鸟,还制作了钢铁侠,凡是自己喜欢的造型都能做出来,还能让它飞起来,其乐无穷。

苏雷波说,平时大家都没时间玩,国庆时间集中,人也集中,玩得很尽兴。宽阔的东区和西四环,在不影响他人安全的前提下,都是他们活动的地点。

郑州晚报记者 张华

一个交警的朋友圈

## 长假最后一天一大早带着孩子去上班

郑州市交警一大队四中队的民警,36岁的秦友军个头高高的,皮肤黑黑的,笑起来很爽朗。

国庆节放假对大多数人来说是休闲、放松、外出游玩、举家团聚的好时候,但对于我们交警来说却意味着更多的忙碌。尤其是辖区有旅游景点、公园、大型商场的,放假休息就成了一种奢望。

虽不能放松,但对家人也只好忙里偷闲。带着姑娘去了趟她盼望已久的海洋馆,看了一场电影,也算是对姑娘放假的一种陪伴。

10月7日是国庆假期的最后一天,返程车流的高峰一定会提前到来,孩子还没有开学,只好把姑娘带着早早地来到上班地方,将她安置好,就开始了自己的工作。等处理完一起伤人事故再次回来时,时针已经指向了11点。姑娘满脸期盼地对我说:“爸爸,你能陪我一会儿吗?”我只好说:“等一会儿,爸爸下班了就陪你。”

我又能说什么呢,因为工作就是这样。我感谢家人和孩子的理解和支持,换来城市的畅通,我感到很值得。

郑州晚报记者 石闯

时尚女装、品牌男装、羊绒皮草、家居床品、各地美食  
招商热线: 13971065245

## 2015江、浙、沪、粤、闽 品牌服装服饰商品交易会

郑汴路·(中博)中原国际博览中心

10月10日(星期六) - 21日(星期三)

### 南北方特色农副产品食品展销会

同期特卖! 营业时间: 09:00-17:00

全媒体宣传 多渠道传播

## 广播大联盟 温暖回家路

昨天是国庆长假最后一天,返程客流进入高峰。在河南省公安厅高速交警总队大力支持下,由河南省广电协会地市台委员会发起,郑州、开封、洛阳、平顶山、许昌、漯河、三门峡、商丘、南阳等多家城市电台联合推出全媒体直播《回家路上》,全方位服务听众。

10月7日15点开始,郑州新闻广播、经济广播、汽车912、私家车调频与开封、洛阳、平顶山、许昌、漯河、三门峡、商丘、南阳等8家电台分时段联合直播。郑州电台新闻中心及各频率派出多路记者分

散到全市,不间断连线采访高速公路各下站口通行情况,以及火车站、郑州长途中心站、郑州机场客流到达、机场大巴的运营、陇海高架及市内主干道通行情况。各地电台紧密联系各地市交警支队、110指挥调度中心等助阵,确保当地高速出入口及市区主要路段畅通并动态通报通行情况。

本次全媒体直播,也充分发挥新媒体作用。微博、微信刊发服务信息的总阅读量超过百万。

郑州全媒体记者  
王译博 刘德华 殷海涛 陈曦 卢静